



Izvještaj posjeta i promoviranja Eko centra 12.07.2010.

Tajnik SLAP-a Zlatko Blažević i voditelj projekta Eko centra Topolo 12.07.2010. su organizirali, povodom završetka uređenja drugog dijela Eko centra, upoznavanje medija, partnera i turističkih organizacija s našim djelovanjem u Topolu.

CILJ OVOG PUTOVANJA JE BIO UPOZNAVANJE MEDIJA I TURISTIČKIH ORGANIZATORA S POKUŠAJEM UDRUGE SLAP DA SE OŽIVI RURALNI PROSTOR DUBROVAČKOG PRIMORJA, TE DA GA SE DIREKTNO POVEŽE S VISOKO RAZVIJENIM OBALNIM PROSTOROM OVE REGIJE.

Broj prijava nadmašio je očekivanja i morali smo ograničiti broj sudionika po pojedinoj instituciji na dvoje, a sljedeće institucije su bile reprezentirane: Turističke agencije iz Dubrovnika, DEŠA – partnerska udruga iz Dubrovnika, DUNEA – regionalna razvojna agencija, Udruga Ljubitelji hrvatskih tradicija i ljepota, Županija Dubrovačko neretvanska, Općina Dubrovačko primorje, Turističke zajednice Županije i Općine, predstavnici Dubrovačkog vjesnika, HRT, HEP, Hrvatske vode, građanstvo i članovi SLAP-a tog područja.

Ukupno 32-oje zainteresiranih uputilo se prema programu (u prilogu) iz Dubrovnika prema Slanome, a onda do uvale Bistrina i Eko centra Topolo. Prezentirana je upravo ta ruta kako bi se potaknulo turističke agencije da sličnu ili istu rutu uvedu u program svoje ponude. U samom Eko centru predstavljen je rad SLAP-a do sada na području općine Dubrovačko primorje kao i budući planovi s naglaskom na regionalni razvoj i ekološku poljoprivredu područja. Lokalni mještani osigurali su svoje proizvode kao primjer gastro – enološke ponude tog kraja. U ekološkim vrećicama osigurano je bilo lokalno voće i povrće kao dar sudionicima, ali i kao podsjetnik što Topolo i susjedna sela mogu ponuditi.

Rezultati posjeta:

Zainteresirali smo sudionike ne samo za djelovanje SLAP-a već i za navedeno područje. Više od 2/3 sudionika iako žitelji područja nikada nije bilo prije u Topolu. Tajnik SLAP-a Zlatko Blažević je dao polusatni intervju na Radio dubrovniku, kao i voditelj projekta čije izjave su bili reproducirane u središnjim informativnim emisijama radija. Hrvatska televizija je napravila prilog za Županijsku panoramu, a član SLAP-a Niko Gunjina će gostovati u emisiji Dobro jutro Hrvatska 16.07.2010. Također lokalne novine „Dubrovački vjesnik“ će objaviti veću reportažu o djelovanju SLAP-a na području kao i o našim nastojanjima da turistički ojačamo navedeno područje.

Predstavnica Županije Branka Martinović-Vuković se zahvalila na posjeti, pohvalila nastojanje SLAP-a i navela kako smatra da su financijska sredstva kojima su simbolični pripomogli Eko centru dobro uložena. Gđa. Martinović – Vuković je predložila da prilikom sljedećeg posjeta SLAP-a području napravimo sastanak o mogućnostima uključivanja SLAP-a u projekt COAST koji provodi Županija vrijedan 18 milijuna dolara i koji je unatoč poodmakloj fazi nudi mogućnosti za uključivanje.

U Eko centru Topolo na događanje je došlo i 10tak žitelja područja koji su sudionike skupa upoznali i s problemima s kojima se susreću te željama za budući razvoj.

Nekoliko turističkih agencija je izrazilo želju da u budućnosti uvedu takvu turističku rutu, a Turistička zajednica Općine rekla je da će razmisliti o načinu uključivanja Eko centra Topolo u već postojeću turističku rutu Dubrovnik – Bistrina – kamenolom Visočani.

Pored navedenog, Marko Pavić voditelj projekta Eko centra obavio je sastanke sa DUNE-om agencijom s kojom smo prijavili IPA IIIc europski projekt te sa udrugom DEŠA-om o budućoj suradnji i mogućim zajedničkim akcijama na navedenom području. Dogovoreni su i dodatni operativni sastanci na kojima će se detaljnije razviti prijedlozi mogućih zajedničkih projekata na području Županije.

Sveukupno, SLAP je ovime prezentirao svoje djelovanje, održao partnerske odnose i sastanke s ključnim suradnicima na navedenom području, medijski se dobro prezentirao kroz tiskane i elektronske medije te pokazao opravdanost svoje inicijative na navedenom području.

Mr.sc. Marko Pavić
Voditelj projekta Eko centra Topolo

Prilog 1 - PROGRAM Skupa:

12.SRPNJA 2010.

- 16.00H SASTANAK NA PILAMA I ODLAZAK AUTOBUSOM U SLANO.
- 17.00H HOTEL ADMIRAL DOBRODOŠLICA
- 18.00H UVALA BISTRINA INSTITUT ZA MARIKULTURU
- 19.00H TOPOLO EKO-CENTAR- SEOSKA IMANJA
- 20.00H VEČERA
- 21.30H POVRATAK U DUBROVNIK

